
【教科全体の状況】
　教科の領域別に全国を100とした場合の全道及び市町村の状況をレーダーチャートで示したもの
　（市町村の平均正答率÷全国（公立）の平均正答率×100で算出）
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【児童質問紙調査】 　【学校質問紙調査】
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【分析】
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○

【豊浦町の学力向上策】
◎

◎

◎

町独自の学習支援員の配置

朝読書や朝学習、長期休業中における学習会の実施など学習時間の確保

小中一貫教育の推進による確かな学力と学習習慣の育成への取組

教科

領域別に見ると、国語Ａ（読むこと）、国語Ｂ（伝統
的な言語文化と国語の特質に関する事項）、算数Ａ
（量と測定）、算数Ｂ（図形）が全国の平均正答率を
上回っている。

町独自に学習支援員を配置し、個に
応じたきめ細かな指導に努めるとと
もに、算数における補充的な学習の
指導を日常的に行ったことや、小中
一貫教育を推進し、系統的な指導を
行ったことにより、「算数の授業がよく
分かる」という児童が80％という結果
につながったと考えられる。

児童質問紙
算数の授業の内容がよく分かると回答した児童
が、全道、全国よりも多い。

学校質問紙
算数において、補充的な学習の指導を日常的に
行った学校が、全道、全国よりも多い。

■　豊浦町内小学校の状況及び学力向上策（学校数：２校、児童数：30名）
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（算数）補充的な学習の指導を行いましたか

よく行った どちらかといえば、行った あまり行っていない 全く行っていない
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算数の授業の内容はよく分かりますか

当てはまる どちらかといえば、当てはまる
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【教科全体の状況】
　教科の領域別に全国を100とした場合の全道及び市町村の状況をレーダーチャートで示したもの
　（市町村の平均正答率÷全国（公立）の平均正答率×100で算出）

全国（公立）

【生徒質問紙調査】         【学校質問紙調査】
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全道
全国

【分析】
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【豊浦町の学力向上策】
◎
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◎

■　豊浦町内中学校の状況及び学力向上策（学校数：１校、生徒数：42名）

教科
全ての教科において全道、全国の平均正答率を下
回っている。

生徒に将来就きたい仕事や夢などに
ついて考えさせる指導を継続し、夢
や目標をもたせるとともに、各教科に
おいて、学習の大切さを指導したこと
や、町独自の学習支援員や補助教
員を配置し、個に応じたきめ細かな
指導に努めたことにより、国語が好き
な生徒の割合が全道、全国と比較し
て高くなっていると考えられる。

生徒質問紙
国語の勉強が好きと回答した生徒が全道、全国よ
り大幅に多い。

学校質問紙
将来就きたい仕事や夢などについて考えさせる指
導をよく行っている。

町独自の学習支援員、補助教員の配置

学習五原則の設定など、教職員による学習規律の徹底

小中一貫教育の推進による確かな学力と学習習慣の育成への取組
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国語の勉強は好きですか

当てはまる どちらかといえば、当てはまる
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第３学年の生徒に対して、前年度までに、将来就きたい仕事や夢につい

て考えさせる指導をしましたか

よく行った どちらかといえば、行った あまり行っていない 全く行っていない
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